



## ☀ ДАН СТАРТ ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКЕ «ЧУДОПЛАНДИЯ»

Чудо-остров, чудо-остров

Жить на нем легко и просто

Слова известной песни «Чунга-Чанга» знают и взрослые, и дети. Именно с этой мелодией у многих ассоциируется начало долгожданного лета. Особый детский остров под названием «Чудопландия» открылся 1 июня в Талинской школе. Дата выбрана неслучайно. Открытие летней оздоровительной площадки состоялось в Международный день защиты детей.

Начался праздник с исполнения гимна. Со словами приветствия к ребятам обратилась начальник лагеря Наталья Владимировна Кобыляцкая. Она поздравила всех с открытием смены и Днем защиты детей и пожелала хорошего отдыха. Далее ребята совершили традиционный прыжок в лето. Ведь наступления этого времени года особенно ждут в нашем регионе.

☀ В первый день пребывания в лагере ребята получили поручения. Для них прошел инструктаж по пожарной безопасности, который провели представители МЧС. Также в первый летний день ребят ждал подготовленный педагогом - организатором Т. А. Титовой квест «В поисках солнечных лучиков». Жители Чудопландии получили маршрутные листы и отправились выполнять задания на станциях: «Музыкальной», «Сказочной», «Танцевальной», «Умной». Педагоги постарались, чтобы первый день ребятам запомнился особенно. Ребята пели, танцевали, отгадывали загадки, решали ребусы, собирали пазлы, прыгали на скакалке. Для каждого ребенка в этот день нашлось занятие по душе. В перерывах между станциями по уже сложившейся традиции ребята плели сети для солдат СВО. С особым рвением к этому делу приступили самые маленькие жители острова.

☀ Первый день в лагере подарил ребятам множество ярких эмоций и впечатлений. В течение трех недель жителей острова «Чудопландия» ждет насыщенная программа: конкурсы, квесты, походы в кинозал, участия в мастер-классах. «Скушать точно не придется!» – уверяют воспитатели.

А продолжился праздник детства на центральной площади поселка.

Желаем хорошего отдыха нашим ребятам! 😊

Ищите себя на фото 📸

Материал подготовила Визгалёва А.Е.



МБОУ "Талинская СОШ"

21 ноября 2023 Госорганизация

...

Увидеть Югру – влюбиться в Россию

В Талинской школе прошел фестиваль «Творчество народов Югры»

У каждого народа свой язык и свой наряд

Один – черкеску носит, другой – надел халат.

Один – рыбак с рождения, другой – оленевод,

Один – кумыс готовит, другой – готовит мед.

Одним милее осень, другим милей весна

А Родина – Югория – у нас у всех одна.

Слова поэта Владимира Степанова, как нельзя точно, подтверждают, что Югра является многонациональным регионом нашей страны. Ханты-Мансийский автономный округ – это дом для представителей 124 народов. Здесь живут добрые, креативные, открытые друг к другу люди. 15 ноября в Талинской школе прошел традиционный районный фестиваль «Творчество народов Югры». В этом году, без сомнения, грандиозное и колоритное событие объединило и Фестиваль национальной кухни в рамках поселкового проекта «Только вместе», Татары, казаки, дагестанцы, болгары, белорусы, русские. Все мы разные, но нас объединяет одно – любовь к по-настоящему удивительной Югре.

О том, как прошел творческий фестиваль в стенах Талинской школы, читайте в [материале А. Е. Визгалевой](#).

Фото: В. А. Лукашенко.

#МБОУ\_Талинская\_СОШ

#ГПН\_2023

#ГодПедагогаНаставника

#Октябрьскийрайон

#Фестиваль\_народов\_Югры



МБОУ "Талинская СОШ"

26 сен 2023 · Госорганизация

...

## ПЕДАГОГИ ТАЛИНСКОЙ ШКОЛЫ - УЧАСТНИКИ ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ "ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ"

В субботу, 23 сентября, педагоги Талинской школы присоединились к всероссийской акции «Педагогический диктант».

Отметим, что акция приурочена к 200-летию со дня рождения великого российского педагога К.Д. Ушинского. Тема диктанта этого года – повод вспомнить о том, что педагогическое наследие Константина Дмитриевича Ушинского, Антона Семёновича Макаренко, Льва Семёновича Выготского и других великих отечественных педагогов – это тот золотой запас идей, подходов и практик, который продолжает определять вектор развития современного образования и вашей профессиональной деятельности.

Участники прослушали отрывок из произведения основоположника научной педагогики в России Константина Дмитриевича Ушинского «Труд в его психическом и воспитательном значении», поразмышляли над поставленными вопросами и написали собственный текст, содержащий решения педагогических задач.

Победители акции получат именные сертификаты, специальные призы и подарки.

Текст: Визгалёва А. Е.

Фото: Лукашенко В. А.

#ГодПедагогаНаставника

#МБОУ\_Талинская\_СОШ

#Педагогический\_диктант